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a. Classificala e determina il suo dominio.

Considera la funzione f(x)= \

b. Determina gli zeri e studia il segno della funzione, rappresentando nel piano cartesiano le regioni in cui
si trova il suo grafico.

c. Calcola 'immagine di 12 e la controimmagine di — 2.
[a) D:x=8;b) f(x)>0:x> 8, f(x)=0:x=28;¢) é , non esiste

m)l%‘-}\oNALE R (M A'M{'.m.y) bar(M/o X-7 20
x?—
D= [g,-l'“‘) v
X-8>0
—s X3
x£0 =2 8
[,) 2 "’: zo =D x =% ?.o_h/e',ww{c_q s A(‘,°>
x

(> )

ye A >
i 7z

St © o nadica M/a(w& H’q('z/,;obw;u_ 20. Ss donve o 0

[ 12-8 1/7 2 4
) '{Z( ) 42° 22 1t 6

L@“W&—ZMM‘IW&JFZW zo

x-§

= -2 -1
X2 Ao A ({-23) =
R - "‘""’”M L' INSIEHE 552(,5 gj\%lWQM Al =2




2 —
<31 Data la funzione y = %

per il punto (1; é ) [a=—4,b=28]

, determina a e b in modo che il dominio sia R — {4} e il grafico passi
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mif/;u—b, N y = 2x*— 4| x|+ 2.
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